

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 27.10. 2016 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 29.09. 2016 ;
2. Informare privind contul execuției bugetare; Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pentru trim. III , anul 2016 – d-na contabil Bîrlescu Carmen Mariana
3. Informare privind evoluția stării infracționale și contravenționale pe raza comunei Costuleni și măsuri propuse pentru menținerea ordinii și liniștii publice – d-l Niță Marian – agent șef principal de politie, Postule de Poliție Costuleni;
4. Informare privind activitatea de asistență socială – d-na Rusu Nicoelta, asistent social în cadrul Primăriei com. Costuleni
5. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute către SC E.ON DISTRIBUȚIE ROMÂNIA S.A. asupra unui teren în suprafață de 100 mp din domeniul public al comunei Costuleni în vederea executării lucrării „ Reabilitare rețea JT aferentă PTA 2 Covasna , com. Costuleni” – d-l primar Dodan Mirică
6. Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de elaborare a studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare și eficientizare parțială sistem de iluminat stradal în comuna Costuleni” – d-l primar Dodan Mirică

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși. La ședință participă ca invitați d-l Bogdan Curcă și d-l Lungu George Marian , agenți de poliție la Postul de Poliție Costuleni , d-na Rusu Nicoleta , asistent social și d-na Bîrlescu Carmen-Mariana , contabil în cadrul Primăriei com. Costuleni .

D-nul presedinte de ședință Pârău Constantin dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal de la ședința ordinară a Consiliului local din 29.09.2016 se da spre citire și aprobare.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Informare privind contul execuției bugetare; Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pentru trim. III , anul 2016 .

D-na contabil Bîrlescu Carmen Mariana prezintă informarea privind contul execuției bugetare.

D-l consilier local Chirilă Adrian propune să facă și consilierii locali o notă de fundamentare pentru bugetul anului 2017 .

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : „ La început de an s-a votat un buget și o listă de investiții . Doresc să știu ce s-a făcut în acest an , ca în ianuarie 2017 să vedem care sunt prioritățile. S-au făcut două stații de autobuz: Covasna și Hilița . Trebuie să se facă stațiile din Costuleni și Cozia. Trebuie să se facă 4 fântâni . Drumuri s-au mai făcut, dar nu pe traseele care trebuia. Asfaltul nu s-a reparat. S-au început demersurile pentru construirea stației din Cozia . Din luna iulie nu s-a mai făcut nimic . „

D-na consilier local Râmbu Cristina : „ Este necesară stația din satul Cozia deoarece sunt 35 de elevi care fac naveta la Răducăneni . Dimineața stau în ploaie. „

D-na secretar explică faptul că nu se pot începe lucrările la stația din satul Cozia până nu se finalizează litigiul cu d-l Crișu Petronel.

D-na contabil Bîrlescu Carmen : „ D-l Harabagiu , știți procedura . Bani rămași pot fi folosiți în anul următor. „

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pentru trim. III , anul 2016 .

Hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pentru trim. III , anul 2016 se supune votului și se adoptă cu tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Informare privind evoluția stării infracționale și contravenționale pe raza comunei Costuleni și măsuri propuse pentru menținerea ordinii și liniștii publice.

D-l agent de poliție Bogdan Curcă prezintă informarea.

D-l Harabagiu Dumitru : „S-a mai schimbat Lg. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor? Dacă această lege nu s-a schimbat, planul de pază este același ? “

D-l Curcă : “ Pe raza comunei ar trebui ca paznicii să patruleze pe timp de noapte.”

D-l consilier local Crișmariu Marinică: “ Nu funcționează iluminatul public la Hilița. Mi-amintesc că am aprobat suplimentarea bugetului pentru a plăti iluminatul public. “

D-l agent Curcă B. completează cu faptul că trebuie rezolvate problemele cu iluminatul public în toate satele . La magazinul lui Crișu Petronel a avut loc o spargere , au fost tăiate grățiile și lacătele. “

D-l consilier Chirilă Adrian: „ Mă bucur că au venit , în sfârșit reprezentanții Postului de Poliție Costuleni, că de 2 ani nu au mai venit în ședință . Ați luat vreo măsură preventivă? Vreau să vă întreb dacă ați mai organizat patrulă noaptea și ce ne puteți spune despre circulația autovehiculelor grele pe drumurile comunale. Cu ce tonaj au voie să treacă? Trec mașini de 50 t . Câte 10 mașini pe zi. Ați amendat pe cineva? „

D-l agent Curcă B. răspunde că pentru a amenda trebuie să-i cheme și pe cei de la ARR cu cântarul. „Cum pot să dovedesc că e încărcat cu 30 t ? Eu am oprit o mașină , l-am chemat și pe d-l primar , dar nu am avut nici o putere. Se poate monta o barieră de înălțime. „

D-l consilier Chirilă Adrian : „ Nu s-a vrut să se facă dreptate . E vorba de complicitate. Cum poți să-mi spui că nu-i poți opri. Propun să aibă loc întâlniri cu cetățenii în vederea consilierii acestora cu privire la circulația căruțelor . De asemenea, ar trebui organizate niște concursuri pe teme rutiere în școli. „

D-l consilier local Onofrei Constantin Florin : „ Propun primarului și viceprimarului să se intereseze cum au procedat cei de la Schitu Duca care au pus barieră de înălțime și au impus tarife. „

D-l agent Curcă răspunde că nu se organizează concursuri, dar se fac acțiuni de prevenire în școli și la unitățile comerciale (li s-a pus în vedere să se doteze cu alarme, gratii etc.) .

D-l consilier local Harabagiu D. întreabă câte puncte de lucru sunt în comună și dorește să știe câte sunt autorizate.

D-l agent Curcă B. răspunde că sunt aproximativ 40 de unități comerciale care, la ultimul control, erau autorizate.

D-l consilier Harabagiu : „ Crișu Petronel nu are autorizație nici de la DSV, nici de la DSP. „

D-l Chirilă Adrian : „ Uneori ar trebui să vă autosesizați . Eu am înțeles că ați fost puțini . Propun să se realoce o sumă de bani pentru combustibil. „

D-l agent Curcă B. : „ O altă problemă este cea a stânilor. Am vorbit și cu d-l primar. Va avea loc o întâlnire cu toți ciobanii .”

D-l consilier Harabagiu D. : „ Eu când eram viceprimar făceam dosar pentru fiecare stână . Pășunea comunală a fost închiriată pentru a fi folosită. Cei care au încasat bani pe subvenții de la APIA , trebuie să justifice sumele . „

D- l agent Curcă B.: „ O altă problemă o reprezintă vacile care dimineata și seara încurcă circulația pe DN 28. De asemenea, propun să se înceapă procedura pentru transformarea amenzilor în muncă în folosul comunității .”

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : „ Primăria să facă adresă către cetățenii care au vaci și să fie atenționați cu privire la circulația animalelor pe drumul public. „

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Informare privind activitatea de asistență socială

D-na Rusu Nicoelta, asistent social în cadrul Primăriei com. Costuleni prezintă materialul pregătit în acest sens.

D-na consilier local Râmbu Cristina-Emanuela ,membru în Comisia pentru invatamant ,sanatate , cultura ,protecție socială , activitati sportive si de agrement prezintă procesul verbal încheiat în cadrul ședinței de comisie . D-na consilier ar fi vrut ca în material să se insiste mai mult pe cazuistica cu minori, sa afle cazuri concrete și modul de soluționare a acestora.

D-nii consilieri locali Chirilă Adrian și Băsu Cristina doresc o explicație cu privire la modul de rezolvare a conflictului cu beneficiarii de asistență socială care a avut loc la începutul anului.

D-na Rusu Nicoleta : „ Este foarte greu să lucrezi cu oamenii . Am mers pe teren cu d-l viceprimar. Beneficiarii refuză să te primească în casă , refuză să declare veniturile. „

D-l consilier local Harabagiu D . : „ Aș vrea concret . Anchetele sociale se fac pe teren. Este bine ca atunci când mergi acasă la beneficiar să ai un comportament corespunzător, să nu te dai șeful lui. Dacă te duci și începi să-l jignești nu faci nimic, îl iriți. Vine iarna . Câți bătrâni sunt în situații sociale? Aveți o situație clară? „

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute către SC E.ON DISTRIBUȚIE ROMÂNIA S.A. asupra unui teren în suprafață de 100 mp din domeniul public al comunei Costuleni în vederea executării lucrării „ Reabilitare rețea JT aferentă PTA 2 Covasna , com. Costuleni. “

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute către SC E.ON DISTRIBUȚIE ROMÂNIA S.A. asupra unui teren în suprafață de 100 mp din domeniul public al comunei Costuleni în vederea executării lucrării „ Reabilitare rețea JT

aferentă PTA 2 Covasna , com. Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de elaborare a studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare și eficientizare parțială sistem de iluminat stradal în comuna Costuleni”

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind contractarea de servicii de elaborare a studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare și eficientizare parțială sistem de iluminat stradal în comuna Costuleni” se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

D-l viceprimar Petria Sorin anunță consilierii locali că în urma semnării contractului de delegare a serviciului de salubritate se vor distribui tomberoanele la persoanele fizice din comună și îi roagă să se gândească și să propună un preț pentru acest serviciu.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : „ Faceți o analiză. Vedeți câte persoane sunt, care sunt costurile și apoi stabiliți prețul . „

D-l consilier local Chirilă Adrian solicită un autogreder pentru îndreptarea drumului care face legătura cu Poiana.

D- l consilier Crășmariu Marinică : „ Pe drumul din satul Hilița care s-a amenajat acum ar trebui să se meargă cu un compactor pentru ca a plouat mult si s-ar putea ca toată piatra să se scurgă la vale. „

D-l viceprimar:” Dirigintele de șantier a fost pe drumul respectiv și a spus că drumul este foarte bun. „

D-l consilier local Harabagiu D . îi solicită d-lui viceprimar ca la ședința din noiembrie, pe lângă informarea privind gospodărirea comunală să prezinte și un plan de acțiune. „

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedință se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
PĂRĂU CONSTANTIN**



**Intocmit,
SECRETAR**

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA